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A/A p q 1/p 1/q f fave M E A Aave
em) | (em) | (cm™) | emD) | (cm) | (cm) (mm) | (mm) | (mm)
1 13,0 44,5 0,077 | 0,022 10,1 3,42 8.0 2.3
2 15,0 30,0 0,067 | 0,033 10,0 2,00 5.3 2,6
3 16,0 28,0 | 0,062 | 0,036 10,2 1,75 3 3,0
4 17,0 25,0 0,059 | 0,040 10,1 1,47 3,6 2.4
5 18,0 23.5 0,056 | 0,042 10,2 1,31 3,6 2,7
-~ 10,14 - 2,79
6 19,0 22,0 0,053 | 0,045 10,2 1,16 3.3 23
7 20,0 20,6 | 0,050 | 0,048 10,2 1,03 3,2 3,1
8 21,0 20,0 0,048 | 0,050 10,2 0,952 2,8 2.9
9 23.0 18,0 | 0,043 | 0,056 10,1 0,783 | 24 3.1
10 24,0 17,5 0,042 | 0,057 10,1 0,729 2.2 3,0
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f,.. = (10,14 £ 0,02) cm = 10,14 cm + 0,2%, Agye = (2,79 = 0,09) mm AV TIETo 0 v § Wt
api T $1% ) : Cocats (f o a
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shayiotw YOvVovV, Y = A*x + B, 0700 A = -1 xat 0 B ghedbepn mapapetpog kar
ion pe 1/f.
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Tro IyApa 10.1 éxe xapoytel n evdeio ehayicTwv TETPAYOVOV. AUTIGTOVETAL oL TEUVEL
Kat Tovg dvo afoveg oe onpeia 6Tov N UM pndevikny cvvtetayuévn sivon iomn pe 1/f =

(0,0986 + 0,0002) cm’.
Katé covénew f = (10,14 + 0,02) cm, dnhadn dpoi pe quTnv IOV TPOKVTTEL ATO TNV
avihvon Tov dedopsvov tov Tivaka 10.1. B g & '
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